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Feladatok  

 Kommunikációs/PR tanácsadás és koordinálás végzése, politikai és sajtóprogramok szervezése dr. 
Henry A. Kissinger, volt amerikai külügyminiszter számára, aki a World Travel & Tourism Council 
(WTTC - Utazási és Turisztikai Világtanács) 1993. évi ülése alkalmából meghívott előadóként 
látogatott Budapestre.  

 

Tevékenységek  

 Kapcsolattartás, koordinálás dr. Kissinger irodájával, a magyar kormánnyal, az Egyesült Államok 
nagykövetségével, a WTTC-vel és a médiával;  

 Dr. Kissinger programjának összeállítása és megszervezése: politikai találkozók és tárgyalások, 
WTTC-vel kapcsolatos megbeszélések, valamint a helyi és a Budapesten akkreditált nemzetközi 
sajtónak adott interjúk;  

 Folyamatos támogatás a látogatást megelőzően, alatta, és közvetlenül azt követően;  
 Tanácsadás és eseti kommunikációs tevékenységek végzése;  
 Logisztikai és biztonsági koordinálás;  
 Sajtófigyelés.  

 

Eredmények  

 A WTTC 1993. évi ülésének megnyitóján Dr. Henry A. Kissinger részvételének stratégiai szerepe volt 
a WTTC céljainak megerősítésében;  

 Dr. Kissinger jelenléte és helytállómegfelelő, kiegyensúlyozott kijelentései a legoptimálisabb hatást 
érték el a WTTC ülésén éppúgy, mint a politikai körökben, ahol eszmecserékre fogadták;  

 Dr. Kissinger magyarországi látogatását az új politikai erők és a kommunizmus összeomlása után 
fejlődő demokrácia támogatásaként értelmezték;  

 A sajtó kiemelkedő módon tudósított Dr. Kissinger érdeklődéséről Közép- és Kelet-Európa és a 
korábbi Szovjetunió jelenlegi helyzete iránt. A sajtó jól értelmezte szavait, és pozitívan tájékoztatott 
arról is, hogy dr. Kissinger Magyarországra helyezte a hangsúlyt. Főleg az Oroszországgal kapcsolatos 
kérdések keltették fel a nagyközönség figyelmét. Álláspontja, feltett kérdései és kifejtett gondolatai - 
különösen politikai körökben - ráirányították a figyelmet az orosz és a balkáni ügyekre, valamint 
Közép- és Kelet-Európa európai uniós csatlakozásának döntő fontosságára.  

 


